
Zamka Bijele Svjetlosti

  
  

  
  
  Netko mi je skrenuo pozornost na video " Prezentacija Simona Parkesa u St. Annes
Lanchashire, Engleska,  10.02.2014. ", čiji se
elementi skraćeno nabrajaju na 
OVOJ
stranici Eve Lorgen.
  
  {preporučam posjetu stranici kako biste vidjeli ukratko sve stavke koje opisuju o čemu se
govori u videu, koji je, usput rečeno, vrlo dobar}
  
  Meni je naravno pozornost skrenula ova crtica:
  
  - "A special op uniform patch of a Templar with a sword depicting protection of the Earth “grid”,
which is an artificial energetic construct which acts to prevent souls from returning to the
Source, and serves to entrap human souls into endless recycling with little or no memory of
previous lives. This “grid” is an Archontic technological construct that is connected to what
“light” we encounter in Near Death Experiences and at death, and is really a trap to keep our
souls from moving to Source and throws us back into bodies to be recycled."
  
  [ 1:11:36  - 1:12:56 ]  djelomičan 'slušni' prevod sažetka koji kaže da:
  
  ... na uniformama izvjesnih specijalaca postoji oznaka (krpeni bedž) na kojem se nalazi slika
Templara koji mačem štiti Zemaljsku "rešetku", koja je jedna umjetna konstrukcija čija je svrha
da sprečava duše da se vrate Izvoru, i služi da zarobljava ljudske duše u beskonačne reciklaže
sa vrlo malo ili nimalo sjećanja na prethodne živote.
  
  Ta je "rešetka" jedan Arkonski tehnološki konstrukt koji je povezan sa onim "svjetlom" koje
susrećemo u NDE (near death experiences - iskustva bliska smrti) i kada umremo. A ta
"svjetlost" je zapravo ZAMKA koja sprečava naše duše da krenu prema Izvoru i baca nas
natrag u tijela kako bi se reciklirali."
  
  Duša se želi vratiti izvoru ali biva uhvaćena tom "rešetkom" i onda pogođena ogromnom
količinom EM energije koja čini da nastupa zaborav {brisanje memorije} i duša se stavlja u
drugo tijelo i samo ponekad kada, da tako kažemo, dođe do greške u tom procesu - tada imamo
sjećanja na prošli život.
  
  Opet i opet i opet, duše se recikliraju na ovaj planet. Zato na onoj sličici imamo tipa koji stoji sa
mačem, jer to je njihovo vlasništvo, i vi nećete izaći odavde... ovo je zatvor, ovo je
planeta-zatvor... žao mi je što to govorim, nije to lijepo za reći, ali tako ja to vidim. To je ono što
se događa.
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  [ 1:54:15  - 1:55:55 ] djelomičan 'slušni' prevod:
  
  Sjećate li se kada sam vam pokazao slike ljudi iz Kamenog doba? Tvrdim da je čovječanstvo
na ovoj planeti već vrlo dugo vremena... ali u jednoj točki vremena DNK je bio izmijenjen, da
Vas zaglupi, da reducira DNK lance na dva, da Vam oduzme mogućnost telepatije, tako da ne
možete izazvati Zatvorsku stražu.
  
  Kada bih ja bio biće koje se hrani energijom {misli se na našu energiju}, kako bih volio imati
milijarde bića koja se ljute, imaju sex, uživaju u nogometu i produciraju svu tu energiju koju ja
onda idendificiram i zakačim se na nju i preživljavam.
  Ovo je užasno mjesto; tko bi htio biti ovdje? Naravno da bi se htjeli vratiti izvoru. Stoga ću JA
{kao ono biće koje se hrani našim energijama} postaviti jednu energetsku rešetku oko Zemlje, i
svaka duša {nakon smrti} će vidjeti svjetlo, kako se to i prikazuje u Holivudskim filmovima:
  
  "Oh, Potražite bijelu svjetlost; Oh, ja imam NDE {iskustvo blisko smrti} i vidio sam bijeu
svjetlost na kraju hodnika {tunela}..."
  
  NE IDITE TAMO! TO JE ZAMKA! Bježite od bijele svjetlosti! To je ono čime smo indoktrinirani
{da idemo prema bijeloj svjetlosti, da se uhvatimo u zamku}.
  
  Bijela svjetlost nas ' zappira ' i memorija biva parcijalno uklonjena i vraćate se u neko tijelo ... i
Oh! Zaboravili ste gotovo sve! Ako imate sreće, imat ćete memoriju iz prošlog života.
  
  Što možete učiniti u pogledu svega toga?
  
  Morate evoluirati, duhovno i...
  
  
  ~ kraj prevoda! :-)
  
  - - - - - - -
  
  Ja ne znam da li je sve to istina, i sumnjam da se na "nivou" na kojem se nalazimo išta može
pouzdano znati. Stoga sve što "saznam" stavljam u "Privremene Foldere", a fokusiram se na
ono što MENI najviše izgleda kao blisko istini.
  
  
  Rich's Blog - 30
  
  Rich's Blog 30 - How To Get OBEs Entities The Prison Planet and The Matrix Understood
  
  {youtube}8PE0U4pKUsI{/youtube}
  
  Djelomičan slušni prevod
  
  *OBE = Out of body eperience / vantjelesno iskustvo / astralna projekcija
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  [...] cca od 00:14:48
  
  ... i tako me on (jedan sugovornik na internetu / prijatelj) podsjetio na trenutke kada sam ja
imao OBE i bio u "centru za zadržavanje" u, nazovimo to za sada 4D realitetu; bio sam u, ...to je
sličilo kao ... {odlazi po onaj bijeli predmet} ... imao sam jednom OBE, ... to što sam tada vidio je
nešto kao asteroid, dovoljno velik da ima jedan grad, gusto naseljen, sa prljavim ulicama, nešto
kao onaj iz Blade Runnera; dakle na površini je bio grad, možete smatrati da se to nalazi u
astralu, ili u četvrtom denzitetu, u svakom slučaju u nefizikalnom svijetu... i ja sam (bio) skroz
budan.
  
  Ali ja nisam na površini, koja je otprilike široka 1 milju ili više... oko četvrt milje uokolo toga je
kupola... TO JE OBJEKT ZA ZADRŽAVANJE, ON ZADRŽAVA LJUDE KOJI SU UMRLI u
nekom drugom svijetu, u fizičkom realitetu, u trećem denzitetu ... jer , ljudi umru, ALI zbog svojih
ograničenih sistema vjerovanja ONI SU UHVAĆENI OD STRANE NEKIH LOŠIH MOMAKA ...
{uzima drugi predmet, možda flomaster, u lijevu ruku} ... svemirski brod; pripada lošim
momcima, OK? Reptilima? Ja nemam pojma... sve te priče o njima, niste li ih se do sada
naslušali...?
  
  OK, ljudi umru na fizikalnoj planeti, ne znam, Zemlji ili slično, no kako oni umru, ovi (loši, na
svemirskom brodu) su u stanju ščepati ove (sa planete, koji su umrli) ... možda je "ščepati"
prejak izraz, nego zajebu ih tako da se pretvaraju da su kao nešto izvanredno, i ovi koji umru i
napuštaju fizičko tijelo misle da dolaze u nešto predivno... ne znam nisam imao mnogo detalja o
tome...
  
  Dakle ovi loši momci na brodu... i taj veliki kontejner ... sa puno ljudi ... Znam da vam ovo zvuči
ludo, ali realnost i ono što se događa tu i u nivoima postojanja iznad, je zaista divlja i luda.
Vrijeme je da više i više ljudi shvati ovu realnost. Stoga ću sve više pričati o tome jer je to zaista
VAŽNO.
  
  Nas se voza u našem sistemu fizikalne stvarnosti od strane bića u višem nivou. To je kao da
smo munchkinsi  {recimo patuljci - p.p.} u filmu 13. kat , a pametni ljudi koji kreiraju programe
mogu ući, inkarnirati se u fizička tijela, i vozati nas iz svoje briljantne pozicije iznad. Također
mogu projicirati nove scene u naš svijet, koje nama izgledaju stvarno, ali nisu, to su holografske
projekcije.
  
  Ja sam čitao o tim stvarima, ali znate šta? Ja sam ta sranja iskusio i sam. I više nego jednom.
I sada dijelim sa vama jednu od mojih OBE avantura.
  
  ... i tako mi taj sugovornik {koji je imao svoj OBE} kaže da je vidio tu valovitu izmaglicu (poput
izmaglice koja ljeti nastaje na vrućem asfaltu), i pitao me je što je to bilo.
  
  Zadnji puta kad sam vidio tu valovitu stvar {Rich uzima onaj bijeli predmet}, bio sam u onom
gradu-kontejneru, i mogao sam vidjeti kroz onu kupolu koja ga okružuje, i vidio sam svemirski
brod koji se približio {Rich približava predmet u lijevoj ruci}, i vidio sam tipove u nečem kao
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svemirskim odijelima kako guraju neki ogroman kanister prema gradu-kontejneru... gledao sam
i razmišljao: Što je dovraga ovo? I kako se "kanister" spustio, on se otvorio a iz njega su izašli
ljudi. Ti ljudi su doslovno izgledali kao da su pokupljeni iz olupine uništenog vlaka, iz neke velike
nesreće u kojoj je mnogo ljudi poginulo.
  
  To su bili ljudi bez razumijevanja (znanja) o životu poslije smrti. Takvi ljudi su vrlo podložni
manipulacijama koje izvode sile Tame. Dakle ti su jadnici uhvaćeni tim brodom, a taj ih brod
prebacuje u taj grad-kontejner, on je u 4.D realitetu ... {opet hvata onaj bijeli predmet} ... to je
kao 13. kat, fizikalni realitet je kao holodek ili kao ono u filmu Matrix, postoji stvarniji realitet
"iznad", u kojem bića svjesnija nego mi, vozaju nas. I bilo da radite usporedbu sa filmom 13. kat
ili Matrixom, ili jednostavno 3d-4d realitet, kako god da funkcionira, kako god sami izaberete da
si to predstavite... ideja jest da se te stvari ZAISTA događaju, i zaista nas vozaju na Zemlji.
  
  Dakle, dobro je razumjeti tu mogućnost, barem to uzmite u razmatranje {ja bih rekao stavite to
u svoje TEMP foldere dok se stvari ne počnu odvijati; - p.p.} ako ništa drugo onda zbog toga da
kada se nađete u toj situaciji, i mislite: "Što sada, što je sljedeće? Da idem u svjetlo?" JA NE
MISLIM TAKO. {hvata onaj flomaster u lijevu ruku} Ovi tipovi {misli na one u svemirskom brodu}
znaju sve o odlasku u svjetlost. Oni će u Vas uperiti veliko sjajno svjetlo i reći "♫..idi u svjetlo... ♪
.. idi u svjetlost .. ♫" i vi ćete otići poput noćnog leptira u plamen... i BZZzzzt! Zapp! - Bit ćete
usisani u to svjetlo, i ponovo ćete dobiti implantat kako bi se ponovno inkarnirali, u fizičkoj
stvarnosti Zemlje, izigrani ste da se vratite u Matrix; ako ne vjerujete da je dobra ideja vratiti se
u Matrix, vratite se na 13. kat Virtualne Stvarnosti, ili se vratite u fizičkom realitetu, sa tog mjesta
u kojem ste se obreli nakon smrti...
  
  Eto, skoro ste se oslobodili 3D zatvora kada ste umrli, ali mi smo toliko kontroliranog uma, da
"Putem naših vlastitih odluka..." - kako to proizlazi iz naših interakcija sa drugim bićima – koje
susrećemo nakon smrti {AKA vodiči i slična gamad – p.p.}, bilo da susretnete anđele ili stvarne
svjetlosne pomagače – što je ponekad vrlo TEŠKO razlučiti; ALI što ste budniji {svjesniji}, to ste
više u stanju shvatiti što se događa, što bi se moglo dogoditi, i postavljate si pitanja, to ste u
stanju reći: "DAJ DA SADA BAŠ NE ODEM U BIJELU SVJETLOST" ; osvrnite se u potrazi za
drugim mogućnostima.. napravite mudre odluke o tome što sljedeće uraditi...
  
  Ne treba vam da još jednom dolazite ovamo u ovu realnost. ... I ne treba vam da odete tamo
negdje i nađete se sa pogrešnom jebenom grupom, i onda si {pod njenim uticajem} mislite:
{Rich govori visokim glasom, imitirajući naivnu žensku osobu} "Oh, možda bi trebalo da se
vratim na planetu Zemlju, oh, ma ne znam, ... vježbam hrabrost, oh, ne znam, možda da dajem
više,..." ili neko slično časno i sjajno sranje koje ima logičkog smisla "Oh, nisam bila baš vrlo
dobra, bila sam pokvarena..." - ma sranje! OVO JE POKVARENO {kurvanjsko} MJESTO! Ne
možeš živjeti ovdje i biti topao i lepršav! I onda počneš misliti "oh, nisam bio 'topao i lepršav',
moram se vratiti i vježbati dobrotu, dobrodušnost, ljubaznost DOK ME SVI OSTALI JEBU!!..."
  
  NE! NE! NE BUDITE SJEBANI U MOZAK!! Samo obratite pozornost. Možda ima neki drugi
način da se sagleda stvar. Eto, pogledajte ovo što ja sa vama dijelim; a ja nisam jedini koji priča
o ovim stvarima, ja ih samo prenosim na svoj način.
  
  {ponovo uzima onaj bijeli predmet koji predstavlja onaj asteroid-grad-kontejner} [...] ...na njemu
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su ljudi, i oni su poput izbjeglica, to je poput izbjegličkog kampa, vidim doslovce familije, mame i
tate sa djecom, i imaju te kofere sa sobom, ... to su stvari koje su donijeli sa sobom ... i postoje
konopci preko kojih su prebačene deke, kako bi se imala izvjesna privatnost, ... stotine i stotine
ljudi je tamo ... mislim da su konfuzni, zbunjeni, da su umrli a da im to još nije jasno, imaju
svijest ali nisu fizikalni, i oni ne shvaćaju, nemaju pojma, u fizikalnom svijetu im nitko nikada nije
rekao kakav je život poslije života, oni su totalno pod uticajem ovih gadova ovdje {misli na one
prije pomenute loše momke iz svemirskog broda} ...
  
  I tako se ja nađoh na tom mjestu {pod kupolom ali još uvijek ne u gradu na površini – p.p.}, i
mislim: Ovo nije dobro! ... I također sam vidio nekakve robote, kao neke kutije na kotačima, sa
"rukama", senzorima/monitorima ... i oni nadziru ljude, kako bi se osigurali da ostanu pod
kontrolom. Mislim, hej pa ovo je totalno poremećeno! Šta se dešava? I tada primijetih stepenište
prema dolje, dolje su oblaci, i ispod njih grad; i shvatio sam: ti ljudi su bivali obrađivani, umno
kontrolirani i programirani i onda slani dolje na površinu {tog asteroida-kontejnera}.
  
  I tako sam otišao dolje na površinu. Tada sam vidio taj grad, prljav i napučen, a ljudi su bili
poput zombija u dnevnim rutinama, i to nije bilo sretno mjesto, pa sam si rekao "Ovo mi se ne
sviđa, idem ja odavde" ; i tako sam počeo hodati prema izlazu iz grada, prema krajoliku koji ga
je okruživao, [...] vidio sam planine i stabla koja su bila dosta daleko.
  
  Kako sam hodao, tako su paralelno samnom hodale neke djevojke; počeo sam razmišljati da li
je itko ovdje budan?
  I tako su one išle, ni ne gledajući me. Kazah: "Pozdrav!" ali su me ignorirale. Uložio sam truda
da joj se unesem u lice i gledam ju direktno u oči, i, kako bih je razbudio, kazah: "Alo, jeli itko
ovdje uopće budan?!" Gledala je neko vrijeme zbunjeno i vidio se strah unjenim očima, sva se
uplašila mene, "Ahh!!" , okrenula se prema gradu i zbrisala... Pomislih: "Ovo mjesto je potpuno
sjebano. Odlazim."
  
  Počeo sam hodati u smjeru prema van iz grada, prema planinama; kako sam se udaljavao iz
grada i približavao perimetru mjesta, počeo sam primjećivati da planine počinju treperiti (kao
ono ljeti zrak na vrućem asfaltu) ...
  
  Dakle, to je bila holografska projekcija, a svuda uokolo energetski štit, barijera da drži ljude
unutra; što sam se više približavao barijeri, bolje sam vidio detalje te same energije; mreškala
se, i projekcija planina nije stvarna, nego nešto poput 3-D monitora ... nije dakle bilo planina
tamo vani. Kako sam se više približavao tom treperenju, počeo sam osjećati strah, počeo sam
se plašiti, i dobio sam zaista snažan impuls da se okrenem nazad i trčim i vrištim, baš kako je to
učinila ona djevojka, nazad u gomilu, nazad u grupu, nazad među ovce, nazad u krdo, u
sigurnost, ... dakle da ne izađem vani.
  
  Onda sam shvatio! Oh, govna prokleta, znam šta je ovo ... došao sam do energetskog štita i
počeo sagledavati energetsku rešetku, njenu geometrijsku konstrukciju... Poput jebenog Matrixa
... Holografske projekcije, 13. kat, holodek, virtualni svjetovi, sve te stvari ... I to je sve stvarno
koliko god to može biti.
  
  Suočio sam se sa strahom i krenuo naprijed kroz to, kroz tu rešetku, i nije bilo nikakvog bola, i
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našao sam se izvan toga, i vratio sam se u fizičko tijelo sa potpunim sjećanjem na sve to, i sve
sam to zapisao. Toliko o iskustvima učenja i o tome kako zaista izgleda stvarnost. Multi
dimenzionalna stvarnost.
  
  I, kako mi je pisao taj sugovornik/prijatelj da je vidio to treperenje, mreškanje, tako sam počeo
razmišljati o mogućnosti da je on možda u stanju vidjeti holografske projekcije u ovom svijetu,
koje su postavljene na mjesta na ovoj planeti ... jer to se zaista događa.
  
  Sve više ljudi se počinje buditi; i netko kaže "Oh, stalno slušam o tome probudi se-probudi
se-probudi se, to je tako prenapuhano..". NE, TO NIJE PRENAPUHANO! Ljudi se bude i ljudi
se trebaju početi buditi, i trebaju govoriti ostalim ljudima da se počnu buditi – to je moje
stajalište o tome.
  
  Kada zaspite po noći, vi i vaše fizičko tijelo zaspite, ali spavate li baš cijelo vrijeme skupa sa
tijelom, ili se duh može probuditi? Ako se "probudite (u snu)", što ste tada "budniji", više su
živahni vaši "snovi". I, ako se dovoljno razbudite, više nećete imati žive snove, nego OBE. Bolje
da kažem, da se mijenja stanje svijesti, i da ste se razbudili u ne-fizikalnu oblast postojanja,
novu dimenziju, nov realitet, novu vibraciju ... sve to samo AKO STE BUDNI. Jer, morate biti
budni, što ste budniji to su veće šanse da se sjetite svojeg iskustva. Dakle, uvijek se radi o
ovome: biti budan i zapamtiti. I ako te informacije možete prenijeti iz jedne oblasti postojanja u
drugu ... iz recimo 4D u 3D, kakogod, tada donosite veliku količinu osobnih iskustava, svijesti i
razumijevanja kroz iskustva ...
  
  [...]
  
  Radi se dakle o jednoj promjeni svijesti; vi zaista ne idete nigdje "vani", ne mičete se, ne
mijenjate lokaciju, nego Bzzzt! - mijenjate kanal u kanal neke druge oblasti ili dimenzije; nije
dakle neophodno da se iskoprcate "van tijela", ne trebate se otkopčati od fizičkog tijela. To
(potpuno odvajanje od tijela, kada se 'iskoprcate' van tijela) je jedan drugi način kojim se izlazi u
druge oblasti.
  
  Dakle kada fizičko tijelo zaspi, tada ili ostajete {duhom} budni, ili se razbudite malo kasnije, na
mjestu koje je vibracijski drugačije, ali je vaš fokus tamo ... možete biti na drugoj planeti, u
drugoj dimenziji, u drugom univerzumu ... {ALI IZGLEDA prema nekim  materijalima da smo  i
tada još uvijek u 
Virtualnoj Stvarnosti
, u Matrixu ili kako god to nazvali – p.p.} ... Ta su mjesta vrlo stvarna.
  
  Sve više ljudi mi piše, odgovaram na pisma koliko stignem; pitaju me o entitetima, i o onome
što doživljavaju kada imaju OBE ili kada imaju nešto vrlo blizu OBE-a, bilo lucidne snove, ili
obične snove. I sve više ljudi me izvještava o susretima sa tim nekim bićima iz tog 4D
realma/oblasti, ... to su bića koja nas zajebavaju, koja nas nastoje zadržati u neznanju, vraćaju
nas nazad u tijela, govore nam: "Šuti! To je opasno! Ne idi van! Ne bi smjeli biti ovdje! Ne bi
smjeli to raditi!". To su sile Tame koje nas ljude sprečavaju da se probudimo u te više oblasti
postojanja, da im pristupimo ... jer ta nas đubrad izigravaju, i natjeravaju da se nastavljamo
reciklirati {inkarnirati} u ova fizička tijela ... a oni se mogu pretvarati da su anđeli, da su divni
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ljudi koji nam pomažu u učenju i podučavanju, i najbolje što kao možemo učiniti na tim mjestima
nakon smrti je da tamo učimo, da vrednujemo svoja postignuća (iz prošlog života), i da se
moramo ponovo vratiti na Zemlju, inkarnirati  se, dokazivati ...
  
  SRANJE!
  
  Toliko smo dugo tu, NE TREBA NAM TO! Nama treba da saznamo što se ZAISTA DEŠAVA!
A ta bića već previše dugo imaju kontrolu, ili su je imali i previše, da nas izigravaju tako da ne
možemo puno naučiti o tome šta se dešava u višim oblastima i dimenzijama. A ta su mjesta
stvarna baš poput ovog. Baš kao u onim filmovima 13. kat, Matrix... Ovaj je svijet dovoljno
stvaran. Svijet koji se nalazi iznad ovog JOŠ JE I VIŠE STVARAN. Stvarniji od ovog ovdje.
  
  U tim oblastima iznad ima svakakvih bića dobrih, loših, svjetlosnih, mračnih – bića koja nas
vole i bića koja nas žele pojesti. He he he... A naš je posao da shvatimo, da se probudimo u to
što se zaista dešava, ne samo u ovom fizičkom svijetu, nego i da se probudimo u onaj barem
sljedeći svijet koji se nalazi tamo vani. Treći denzitet, četvrti denzitet, peti denzitet, šesti
denzitet... I postoje načini na koji to možete početi raditi. Jedan od načina je učiti putem OBE.
  
  I to me dovodi do zadnje stvari koje želim reći, a to je: POKUŠAVANJE OBE-a UZROKUJE
STRAH, TRIGERIRA STRAH ... strah od nekih bića, strah od izlaska, strah da se nećete vratiti
... svi ti različiti strahovi koji su povezani sa izlaženjem iz tijela, susreta sa drugim entitetima, ...
možda niste nikada ni sreli te entitete, ALI se ipak bojite, strah vas je toga ... TO JE TAKO
NAMJERNO NAPRAVLJENO, TAJ STRAH OD IZLASKA IZ TIJELA, to je sve uprogramirano
već hiljadama i hiljadama godina sa svrhom da nas se drži jednodimenzionalnima, fokusiranima
na 3. denzitet... Naše jedine priče o životu poslije života su one religiozne – a to je jebeno
sranje! Postoji toliko mnogo više toga o tome.
  
  I tako ja ovdje samo pokušavam zatresti stabla, znate ...
  
  Sad, o tom strahu ... postoje možda neki načini da se riješite tih strahova ... možda mogu
pomoći grupi ljudi da se toga riješe ... ne znam, vidjet ćemo, možete provjeriti da li se nešto
pokrenulo na stranici http://www.richwest.net/  {trenutno, je u fazi izrade}
  
  Dakle iznad svega je poruka koju treba upamtiti – mi smo vrlo moćna bića, i sve što treba je
otresti se svojih ograničenih vjerovanja, otpustiti strahove, suočiti se s njima, kako se budimo
(dok fizičko tijelo spava) i kako (tada) postajemo budniji, i trebamo ZAPAMTITI.
  
  Dakle dvije ključne stvari: buđenje dok fizičko tijelo spava i upamćivanje tih iskustava. To je
esencija OBE-a, lucidnih snova.
  
  Sv to je dio "Probudite se" stvari. To vam pokušavam prenesti. Nas se ovdje drži sa namjerom
od strane Tame – to su vrlo inteligentna đubrad, ozbiljni su u nakani da nas zadrže ovdje, ali ne
mogu, oni gube, oni su praktično izgubili bitku ... Sada je vrijeme za nas da stresemo prašinu sa
sebe, da spojimo sve djeliće priče u jednu priču koja ma smisla, koja nas osnažuje u ovom
svijetu i svijetu iznad.
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  [...]
  
  
  Preneseno sa: http://4dlog.blogspot.com/2014/05/zamka-bijele-svjetlosti-2.html
  
  --------------
  
  
  Nastavak:
  
  
  
  Prevod 9. poglavlja knjige Trumana Casha "Eye of Ra"
  
  MEĐUŽIVOTI, IMPLANTI i VANTJELESNE OTMICE (abdukcije)
  01.02.1996.
  (Pročitati "Ra and Ptah" prije ovoga.)
  IMPLANTIRANJE: 1. Usaditi ili utuviti čvrsto u um;
  2. Ubaciti ili ugraditi u tijelo
  
  Od 03.12.1995. do 07.01.1996. povratila su mi se sjećanja na nekoliko incidenata koje sam
proživio tijekom međuživota {in-between lives}. Tako sam shvatio kako sam zaglavio u zamci
reinkarnacijskih ciklusa
na Zemlji. Posljedično tome, otkrio sam jednu od najčuvanijih tajni o vanzemaljskoj manipulaciji.
  
  U ciklus utjelovljenja na Zemlji sam uhvaćen prije 12 389 godina. Prije toga sam bio slobodno
biće. Kad kažem "slobodno biće" onda mislim da sam bio spiritualno biće koje još nije bilo
uhvaćeno u kompulzivni, nedobrovoljni reinkarnacijski ciklus. Bio sam slobodan da svojim
izborom budem ili ne budem u tijelu. Mogao sam biti u tijelu na način da ne budem "zaglavljen"
u njemu. Proveo sam većinu vremena jednostavno kao slobodno biće koje nije u tijelu.
  
  Međutim, postojala su vremena kada sam privremeno bio stavljen u tijelo u implantacijskim
postajama. U tim slučajevima s vremenom sam bio oslobođen iz tijela i onda bih nastavljao sa
svojim sretnim načinom života kao slobodno biće.
  
  Kao što ćete vidjeti, razlika ovdje na Zemlji je to što ovdje postoji SISTEM kojim se kreira
amnezija i kojim se uhvaćena bića drže utamničena u naizgled beskonačno ponavljajućem
KRUGU ponovnih utjelovljenja  {reinkarnacija}.
  
  Slobodna bića su nevidljiva golom oku. Međutim, ona mogu stvoriti i projicirati vidljiv energetski
oblik, koji se onda može vidjeti golim okom. To se ponekad događa u fenomenima "duhova".
Nije teško locirati poziciju "duha" (bića bez tijela) u sobi, i sa njim se čak može komunicirati.
Imam osobnih iskustava sa time. Mačke su – kako ste možda već zapazili – vrlo dobre u
uočavanju bića.
  
  Prije no što sam postao zatočen na Zemlji, muvao sam se ovim prostorima tisućama godina.,
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imajući interakcije sa tjelesnim bićima zemaljskih i vanzemaljskih vrsta. Npr, jednom sam tako
lutao Atlantidom i spazio momka i djevojku koji su ležali u travi i promatrali ocean. Zbližio sam ih
i uzrokovao da se upuste u seksualni čin. Ušao sam istovremeno u oba tijela, proživljavajući
zadovoljstva seksa kao treća strana, iako sam nisam imao tijelo.
  
  Naravno, nisam to trebao raditi, ali sam to ovdje pomenuo da ilustriram kako slobodna bića
nisu uvijek i najmoralnija bića. Aktivnosti poput pomenute u stanju su priskrbiti slobodnim bićima
lošu reputaciju. Ponekad slobodna bića dodirnu tijelo i ubiju ga. Stoga slobodna bića potiču bića
u tijelima da izumljuju elektronske metode za hvatanje slobodnih bića, kako bi ih onemogućavali
u tim dosađivanjima. Posljedično tome postoji jedna prilično duga bitka između slobodnih bića i
bića u tijelima. Trebam dodati da smo originalno svi bili slobodna bića prije no što smo postali
uhvaćeni i zatočeni u fizički univerzum. Stoga život klizi u propast već jako jako dugo vremena.
  
  Kada se netko uključi u obimnu 'terapiju prošlih života', otkriva mnoge različite vrste postaja za
implantiranje. To su duhovne zamke dizajnirane da prevare slobodno biće i zatim ga na silu
ubace u tijelo. Zajednički nazivnik svih tih iskustava je elektronika. Postoje mnoge različite vrste
visoko razvijenih elektronskih metoda za te svrhe. Čini se da elektromagnetizam igra ključnu
ulogu u tim procesima. Ono što je mene zaprepastilo je to da bića bez tijela mogu biti učinkovito
kontrolirana putem elektronike .
  
  Kolikogod da ovo zvučalo nevjerojatno, ipak se radi o uobičajenom fenomenu, i svatko može
iznaći mnoga takva iskustva iz prošlosti. Zapravo, svi smo iskusili obje strane jednadžbe. Znači,
svi smo bili žrtve tih tehnika implantacije, ali smo također i bili oni koji implantiraju. Svi. Čak i oni
koji se drže svecima.
  
  Npr, 03.12.1995. u sjećanje mi se vratio jedan incident koji je otpočeo samnom kao slobodnim
bićem u prostoru. Zainteresirao me jedan vrlo veliki diskoliki brod (vozilo/svemirska letilica), pa
sam ušao u njega. Čim sam ušao ščepalo me nekakvo polje električne sile, doguralo do nekog
mjesta u brodu, a onda sam bio "usisan" u tijelo pomoću nekakve elektronske vučne zrake.
  
  Tada sam bio usidren u tijelo putem serije pulseva elektronskih valova koje sam osjećao kao
intenzivne elektro šokove. To me je nadvladalo i zabilo u glavu tog tijela. Dva visoka bića sa
tankim rukama, nogama i vratovima te povećanim glavama su mi prišla kod uređaja za
implantiranje. Jedno je od bića (telepatski) reklo: "Sada si jedan od nas." Ta dva bića su mene i
moje novo tijelo otpratila do kontrolnog tornja u centru tog broda. Brod je iznutra bio otvoren i
bez razdjeljnih zidova, a bio je veličine nogometnog stadiona.
  
  Ta dva bića su me zatim naučila kako rukovati instrumentima u kontrolnoj sobi. Ti su
instrumenti/uređaji služili da se pomoću njih druga bića zarobljavaju u tijela. I tako sam odmah
nakon što sam implantiran postao onaj koji implantira.
  
  U drugom sam incidentu bio putovao univerzumom sa prijateljem, također slobodnim bićem.
Bilo je zaista zabavno, poput biti cijelo vrijeme na odmoru i razgledavati mnoge nove i
interesantne stvari. A zgodna je stvar biti kozmički turist – ne treba ti novac, hrana, smještaj, itd,
i ne trebaš se vratiti doma.
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  Došli smo do postaje za implantiranje na planeti koja je privukla moj interes. Bio je tamo neki
goli čovjek i nekoliko golih žena koje su ga stimulirale. Moj dobar prijatelj, osjećajući prijeteću
opasnost, upozorio me da se ne približavam. Na nesreću, ja sam zanemario njegovo
upozorenje i ušao u tijelo muškarca kako bih iskusio seksualni čin. Tada je netko pokrenuo
nekakvu elektroniku i usidrio me u tijelo muškarca. Kako sam kasnije otkrio kroz istraživanja
svojih prošlih života, seks je već dugo u upotrebi kao mamac slobodnim bićima da uđu u tijelo.
  
  U nešto nedavnijem incidentu, kao slobodno biće u području Zemlje, radio sam za jednu ET
grupu – mislim da su se zvali Teolozijani ili Telozijani {Theolosians, Thelosians}. Radio sam
izvan jednog velikog diskolikog broda iznad Zemlje. Moj je posao bio da idem vani i dopremam
bića koja će biti ubacivana (implantirana) u tijela.
  
  U tom sam incidentu naišao na diskoliki brod Sivih {Grays} koji su baš bili oteli jedno ljudsko
biće sa Zemlje. Čovjek je ležao na ispitnom stolu, a visoki Sivi su stajali sa obje strane stola
radeći na otetom. Ušao sam u brod i promatrao njihove aktivnosti.
  Na moje iznenađenje, iznašao sam da su njihova oprema i abdukcijske procedure bile iste kao
što su i danas. Obzirom da se ovaj incident zbio prije oko 15 290 godina, to mi kazuje da oni
imaju sposobnost putovanja kroz vrijeme. Jer ja ne vjerujem da bi njihove metode, tehnologije i
aktivnosti ostale nepromijenjene kroz razdoblje od preko 15 000 godina.
  
  Kako su Sivi bili zaokupljeni sa otetim, ja sam došao iza glave jednog visokog Sivog koji je
stajao tik do stola (sa lijeve strane otetog). Ušao sam u glavu Sivog, zatim se priključio na to
biće (Sivog) i izvukao ga kroz glavu. Uzeo sam ga i odnio na Telozijski brod gdje je tijelo čekalo
spremno na implantaciju. To je humanoidno tijelo bilo vezano za jednu stolicu. Smjestio sam
biće u to tijelo kroz glavu i zatim se odmaknuo od stolice. Mogao sam držati to biće u tijelu iako
sam bio deset metara udaljen. Netko je uključio elektroniku na stolici i usidrio biće u tijelo.
  
  Kako sam se prisjetio tog incidenta, osjetio sam grizodušje zato što sam zatočio tog Sivog u to
drugo tijelo protiv njegove volje. Koliko god da prezirem Sive, to nije ono što želim.
  
  Taj je incident također pokazao da sam u toj točki svog postojanja imao veće sposobnosti bez
tijela nego sa tijelom. Kada sam izvukao to biće iz tijela Sivog, to je pokazalo da sam imao više
moći od njega. Kada sam ga držao prikovanog dok je bivao elektroniziran u svoje novo tijelo, to
je bilo kao da sam imao vrlo dugu nevidljivu ruku. Naravno, ja sam od tada izgubio te
sposobnosti. Međutim, ja vjerujem da mi imamo potencijal da povratimo naše naslijeđene
sposobnosti kao moćna spiritualna bića.
  
  Taj incident također može objasniti zašto sam ja jedan od otetih, "Izabrani". U početku sam ja
predstavljao problem za Sive. Stoga su mi oni pripremili zamku putem koje su me zatočili i lišili
mojih sposobnosti kako bi me spriječili da se miješam u njihove aktivnosti na Zemlji. I tako Sivi
sada predstavljaju problem za mene.
  
  
  06.12.1995. Sesija otkrivanja sjećanja:
  
  Prije 12 389 godina bio sam vani u svemiru kao slobodno biće i gledao dole prema Zemlji.
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Nisam primjetio da mi se približava crna kuglasta postaja za implantiranje, jer sam bio fokusiran
na planetu. Nevidljiva elektronska vučna zraka me ščepala i odvukla u šuplju strukturu unutar
postaje za implantaciju. Preplavila me iznimna snaga te vučne zrake i učinila da se osjećam
užasno. Unatoč mojim sposobnostima kao slobodnog bića, nisam se mogao osloboditi. Bio sam
uvučen u ulaz, a to je bio jedan tunel u centru udubljene površine. Zatim sam ubrzavao niz taj
dugi zakrivljeni tunel prema SVJETLOSTI na kraju tunela. (Moj naziv za ovu vrstu postaje za
implantiranje je "usisavač duše")
  
  Nakon što me totalno nadvladala ta energetska zraka i nakon što sam bio uvučen kroz taj
tunel, počeo sam se osjećati vrlo letargično. Zatim sam se našao u sobi za implantiranje,
sabijen u žensko tijelo pomoću energetske zrake BIJELE SVJETLOSTI koja me nabijala u tijelo
. Ta je energetska zraka bila toliko iritantna da mi se čini da sam vrištao. Počeo sam se boriti /
opirati koristeći tijelo. To je način na koji oni znaju da je implantiranje završeno – jer sam koristio
SVOJE TIJELO za suprotstavljenje postupku.
  
  Dva visoka insektoidna bića koja su izgledala poput bogomoljki su me zatim otpratila do
drugog dijela postaje za implantiranje. Sada sam bio u vrlo velikoj sobi BIJELE SVJETLOSTI.
Kretao sam se naokolo besciljno među ostalim ljudskim tijelima u toj gustoj-magli-nalik
SVJETLOSTI. Kroz telepatsku hipnozu čuo sam hipnotički glas koji mi je šaputao u glavi:
"Spavaj. Ne brini. Mi ćemo brinuti o tebi. Ne pamti. Nemaš prošlosti. Nećeš trebati upamtiti
prošlost. Budi ovdje sada. Nema više misli o prošlosti. Zaboravi prošlost. Kreni naprijed u novi
život. Započećeš novi život u SVJETLOSTI."
  
  Nakon što sam temeljito obrađen u amnezijskoj sobi BIJELE SVJETLOSTI, prišla su mi dva
insektoidna bića i rekla da sam spreman za novi život. Otpratili su me u još jedno prostrano
otvoreno područje, koje je zapravo bilo hangar u kojem su se nalazili mnogi leteći tanjuri.
Otpratili su me do jednog letećeg tanjura.
  
  U ovoj sam sesiji doživio iznenađenje kada sam vidio kako izgleda unutrašnjost tog broda –
bila je to preslika Ra-ovog broda, oko Ra! {eye of Ra!} Jedina je razlika bila što u ovom brodu
nije bilo prijestolja.
  
  Insektoidi su me zatim letilicom spustili do Atlantide. Kada smo sletjeli, krenuo sam niz rampu
pravo u amnezijsku maglu BIJELE SVJETLOSTI izvan letilice. Očito, ET-i {vanzemaljci} mogu
stvoriti ovu "maglu" u unutrašnjosti nekog prostora kao i vani.
  
  Jedan od bogomoljastih tipova mi je rekao da se neću ničega sjećati i da ću sada započeti svoj
novi život. Zatim su odletjeli ostavivši me na brežuljku sa kojeg sam gledao u ocean. Počeo
sam hodati terenom. Kasnije su me našli neki Atlantiđani i zaključili da ću biti dobar za
žrtvovanje. Završio sam u hramu ležeći na kamneom sarkofagu. Velikim su nožem razrezali moj
prsni koš, pili moju krv i jeli moje srce. Bila je to ista inicijacija Bratstva Zmije koju sam doživio u
Egiptu 9 000 godina kasnije!
  
  Zatim sam napustio svoje tijelo i vratio se u istu postaju za implantiranje. Zatim sam odskočio
natrag u Atlantidu i ušao u maternicu majke koja je upravo rađala djevojčicu. Ovog puta me nisu
implantirali u tijelu u postaji za implantiranje. Umjesto toga su me jednostavno programirali da
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se vratim u Atlantidu i uđem u tijelo bebe tijekom poroda.
  
  Ostatak sam života proveo u toj kući. Kuća u kojoj sam bio rođen je imala predivan pogled
iznad litica nad oceanom. Odrastao sam u toj kući i nastavio živjeti u njoj i nakon smrti roditelja.
U toj sam kući i umro i nakon toga se opet vratio u istu postaju za implantiranje.
  
  05.12.1995. sam otkrio još jedan incident iz međuživota koji predstavlja malo drugačiji oblik
implantacijske tehnike. Ovdje sam priložio cijeli transkript te sesije. Moja me supruga provela
četiri puta kroz taj incident. Primijetit ćete kako svaki puta kad ponovo prolazim kroz incident
izranjaju novi detalji. Istraživači koji su upoznati sa hipnotičkim tehnikama mogu primijetiti neke
razlike između tehnika koje mi koristimo i standardnih hipnotičkih procedura.
  
  05.12.1995. Sesija otkrivanja sjećanja:
  
  "Prisjeti se zadnje sesije."
  "To je bilo kada sam stavljen u tijelo." (radi se o sesiji 03.12.1995.)
  "Skeniraj posljednji incident."
  "Bio sam uvježbavan da zatočujem bića u tijela, ali se ne sjećam nijednog specifičnog
incidenta stavljanja bića u tijela. Zapanjujuće je kako mogu komprimirati bića u vrlo malu glavu."
  "Je li to sve iz tog incidenta?"
  "Da."
  "Vrati se ranijem sličnom incidentu."
  "Ima nešto tamo – neka osjetljivost/gađenje u trbuhu i trzanje u desnoj nozi. To uključuje
jednog aliena {vanzemaljca}, sličnog bogomoljki. Imam utisak glasa, vjerojatno neko
programiranje. Nešto je bljesnulo u mojoj glavi. Upravo prolazim utiscima. Vidio sam magličastu
SVJETLOST. Čujem glas koji govori 'Idi u SVJETLOST,' i ja idem u SVJETLOST. Kao da sam u
velikoj sobi. Iz nekog razloga sam se vratio u školske dane, u dvoranu za vježbanje, neznam
zašto."
  
  (U retrospektivi, mislim da se to dogodilo zbog toga što me soba BIJELE SVJETLOSTI
podsjetila na dvoranu za vježbanje/tjelesni odgoj)
  
  "Ovo zvuči apsurdno, ali idem dalje. Imam utisak da sam stavljen u tijelo i u kapsulu i da sam u
toj kapsuli poslat na planetu. Tu je i užasan osjećaj u mom tijelu kao da mi se događa nešto
užasno. To bogomoljkasto biće iznad mene. Upravo prije no što sam stavljen u kapsulu.
Kapsula je sletjela u vodu na plaži, tropsko područje. Mislim da sam potpuno gol."
  "Počni od početka ovog incidenta i vidi možeš li prikupiti još detalja."
  "Ne idem na početak, nego negdje u sredinu incidenta. Fraza 'Idi u SVJETLOST'. To je jedna
postaja za implantiranje. Vidim veliku kuglu, možda poput svemirske postaje."
  
  "Što se dalje događa?"
  "Insektoid. Mislim, baš prije toga, nalazim se u području kao neka okrugla soba, i tamo je to
intenzivno BIJELA, zasljepljujuća SVJETLOST koja dolazi iz zidova."
  (Soba u kojoj sam bio bila je okrugla i imala je promjer od oko 4 metra. Zidovi su iznutra zračili
tim svjetlim energetskim poljem BIJELE SVJETLOSTI.)
  "Tu je borba da se oduprem sili SVJETLOSTI koja se nalazi 360 stupnjeva oko mene, koja me
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prisiljava u ovo tijelo. Osjećam je u tijelu – ne samo u glavi – nego i torzu. Nije da me samo
sabijaju u glavu. O, čovječe, ne idi u SVJETLOST. Ta se kugla otvara na jednom kraju tvoreći 
vesica pisces
. Zanimljivo je kako se to vezuje. [Otvor je poput vertikalnog proreza oka mačke]. Izlazim kroz
taj otvor. U tijelu sam i gol. Nalazim se u velikom prostoru sa visokim stropom. Osjećam kao da
sam teleportiran u drugu sobu iznad ove. To je soba gdje vas polegnu na stol. To je kontrolna
soba. To nije soba poput kutije. Čudna je. Ta bića, ne vjerujem da su Sivi. Kao neki insekti sa
tankim nožicama. Komuniciraju telepatski. Ležim na stolu. Nešto mi tu rade, nešto poput
visokog napona ili slično. Mislim da me tim procesom usidruju u moju glavu."
  
  "Kakvo tijelo imaš?"
  "Muško. Dlakavo sa kožom kavkaskog tipa. Nečeg kao da sam se prisjetio: Ta su bića
'drevna.' Vidio sam to na TV-u, ali ovo je nešto kao znanje o tome da su drevni. Pored mojih
nogu je čahurasta kapsula. Ubačen sam u nju i ispaljen na planetu. Mislim da se radi o Zemlji."
  "O kojem vremenskom razdoblju se radi?"
  "Neznam. Kapsula je sletjela u more pored otoka, kod neke pješčane plaže. Nisam siguran o
vremenu."
  
  "Vrati se na početak incidenta."
  "U redu. Idem u ogromnu kuglastu svemirsku postaju. Prolazim kroz tunel SVJETLOSTI. Na
kraju tunela je soba – i tijelo – sa intenzivnom SVJETLOŠĆU i silom koja pritišće, gura i
prisiljava u ovo tijelo. Sada mogu osjetiti tijelo jer me energetsko polje gura u njega. Kavkaško,
muško, golo." [U ovoj točki uspoređujem sadašnje tijelo i genitalije sa tijelom u koje sam bio
ubačen u tom incidentu.] "Tada se taj otvor nalik mačjoj zjenici otvorio. Izlazim. Počinje imati
smisla: Programira te da budeš dijete i izađeš kroz kanal rođenja . {AKA vagina}"
  
  [Upravo sam shvatio da su dizajnirali tu razrađenu šemu zamke da bude paralelna prirodnom
procesu rođenja gdje se biva izbačenim kroz tunel (rodni kanal, vaginu) prema SVJETLOSTI na
kraju tunela i kroz otvor nalik mačjoj zjenici (vulvu).]
  
  "Tu je veliko prostrano područje, ogromno, visok strop, zid ide gore." (Kugla za implantiranje je
smještena u toj vrlo velikoj sobi.) "Zraka dolazi sa plafona visokog stotinu metara. Odvučen sam
zrakom. Telepatski me navode: 'Ovuda, molim. Lezi na stol, molim.' Vrlo su uglađeni. Ležim na
tom metalnom stolu. Ponovo energetski izboji. Koncentriraju me u glavu tijela. Izgledaju poput
bogomoljki. Dugi vratovi. Kada ih pokušavam pogledati u lice, glava me zaboli. Osjećam se
zaista tužno."
  
  "Zašto se osjećaš tužno?"
  "Jer me stavljaju u tijelo. Prevarili su me. Stavili su me u kapsulu i poslali na planetu. Sletjela
je u ocean pored plaže. Otvara se, ja izlazim. Tropsko područje; vruće je."
  "Daj mi brzi odgovor – kada je to bilo?"
  "Nešto prije 5 000 godina. To mi prvo pada na um. Vruća klima. Izobilje hrane. To je tamo gdje
živim. 15 000 ili 5 000 – nisam siguran. Pitam se jesam li bio slobodno biće." (Ponekad se dva
ili više vremenskih termina mogu pojaviti istovremeno ako postoje i drugi slični incidenti koji su
bili trigerirani / potaknuti.)
  "Daj mi brzi odgovor – Koja je to planeta?"
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  "Zemlja."
   
  "Vrati se na početak incidenta."
  "Mislim da je početak onda kada sam umro. To je borba sa mačevima. Mislim da mač prolazi
pravo kroz mene, kroz trbuh. Čujem ovo ('Idi u SVJETLOST') – nalazim se izvan tijela – ne
znam da li mi to netko priopćuje ili štagod, ali idem u SVJETLOST, tunel od SVJETLOSTI, vrlo
brzo. Ta SVJETLOST ide u
postaju za implantiranje ,
koja je baš ogromna. Podsjeća me na manju planetu ili mjesec. Na kraju tunela od
SVJETLOSTI, u toj sobi sa blještećom BIJELOM SVJETLOŠĆU, u sredini se nalazi tijelo. 
SVJETLOST me gura u tijelo
. Postoji neki pritisak u mojoj glavi. Kugla se otvara tvoreći hodnik kojim izlazim (kroz otvor
oblika mačje zjenice). Izlazim u sredinu sobe.
  
  Koračam i lebdim do te sobe gdje su ta 'drevna' bića, nalik bogomoljkama. Ja sam bijeli
muškarac. Idem do kapsule. Otvara se. Jedna strana sobe pretvara se u kontrolni panel – nešto
poput Zvjezdanih Staza. U kapsuli mi daju elektrošok. On me još više usidruje u tijelo, posebno
u glavu. Bogomoljkasto stvorenje mi daje telepatsku komandu da budem u mojoj glaviRade još
neke stvari da me nabiju u glavu – intenzivno mitraljiranje kao pneumatskim čekićem. Vodi te u
glavu. Kada je završio sa time, kapsula se zatvara. Izvana nije glatka. Ispaljuju je prema Zemlji.
Slijeće u ocean. Izlazim na plažu. Čini se da oni prikupljaju te kapsule nakon prizemljenja.
Izgleda poput bitke u kojoj sam bio na bliskom istoku. Mislim da je to bilo prije pet i nešto tisuća
godina.
  
  "Smatraš li da si se prisjetio svega iz tog incidenta?"
  "Bilo je to prije 5 349 godina. Ne idi u SVJETLOST. Bio sam u pravu glede toga. To ima
smisla. Osoblje iz Zmijske Grupe. New Age SVJETLOST. To je dio zamke.
"
  "Je li uredu ako sada napustimo taj incident?"
  "Da."
  
  
  12.09.1995., J i ja smo održali sesiju u kojoj sam otkrio nekoliko sličnih incidenata ulaska i
izlaska u tijela na ovoj planeti.
  
  Ja sam došao u ovaj sunčev sistem kao slobodno biće prije 55 539 godina. Ušao sam u brod
koji se kretao prema Zemlji. Ušao sam u tijelo vođe misije, snažne i samosvjesne žene. Imala je
prekrasno tijelo, građeno kao sportaš. Nisam bio programiran da uđem u njeno tijelo, ušao sam
slobodnom voljom. Onda sam se sjetio još jednog događaja gdje sam slobodnom voljom prije
25 329 godina opet ušao u žensko tijelo na Zemlji.
  
  Sljedeći incident se dogodio nakon što sam postao zaglavljen u programirane opetovane
cikluse inkarnacije / ulaska u tijelo na Zemlji. Otkrio sam više značajnih podataka u vezi
vanzemaljske manipulacije.
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  09.12.1995 Sesija otkrivanja sjećanja:
  
  "Sjeti se sličnog incidenta."
  "Imam tu bol koja je počela jučer na desnoj strani kralježnice. U tijelu sam. Koplje ili nešto se
zabilo u moja leđa. To je muško tijelo. Imam bradu. Ovo je Zemlja. Osjećam kao da su mi ruke
vezane konopom na neku skelu za mučenje. Kažnjavan sam. Tada sam izašao iz tijela i otišao
do postaje za implantiranje. To je onaj isti tip postaje "IDITE U SVJETLO" gdje se ide nakon
smrti (soba BIJELE SVJETLOSTI) .
  
  Nakon toga sam bio poslan dole u Babilon u tijelo jedne bebe. Ušao sam u tijelo tog čovjeka,
dok je bio mučen ili sam možda sam bio 'stavljen' unutra. (Nisam se mogao sjetiti niti jednog
sjećanja iz života tog čovjeka, pa sam znao da ja nisam bio živio taj život.) Tu je ta drvena
naprava (skela) s konopcima koji se vežu na noge i ruke. Gledam to sa stražnje strane tog
čovjeka, a zatim ulazim u tijelo. To ima neke veze sa postajom za implantiranje. Očito sam
samo poslan u ovo tijelo dok je ono bilo mučeno ili kažnjavano. Koplje je probolo tijelo s leđa
kod desne lopatice. Onda opet idem gore do postaje – i tako stalno – gore i dole".
  
  "Kad je to bilo?"
  "Prije 5619 godina. Zatim sam otišao do postaje, da bi se nakon toga rodio u kao muška beba
u Babilonu. Imam osjećaj da nije bilo jako loše u tom životu."
  "Sjeti se sličnog incidenta."
  "Nešto u vezi američkog kontinenta, s druge strane planete (iz Babilona). Idem u jednog
Indijanca, u ono što je sada Florida. Imam spoznaju da je to ono što sada zovu walk-ins, to je
zapravo 'oni-nas-stavljaju-u-tijela' . Onda oni daju upute da
se preuzme kontrola nad tim tijelom
. Imam mali brod. Tu ima i aligatora. Počeo sam taj život od rođenja u kolibi izrađenoj od
mahovine i blata."
  
  "Kad je to bilo?"
  "Prvi broj koji mi pada na pamet je prije 625 godina."
  "Sjeti se sličnog incidenta."
  "Dolazim u ovo tijelo (svoje sadašnje tijelo). Silazim, ne znam kako sam došao ovdje dole,
silazim u grad Spokane, gledajući bolnicu Srca Isusova odozgo. Ulazim u tijelo unutar moje
majke i bivam izguran van. Pokušavam shvatiti odakle sam došao prije toga. Umro sam 1945 i
otišao do implantacijske postaje.
  
  Čini se da se nakon smrti uvijek prijavljujem u jednu te istu. Nakon tunela SVETLOSTI ulazim
u sobu gdje su tijela koja se muvaju unaokolo i ušao sam u stražnji dio glave jednog od tih ljudi
koji su programirani u sobi BIJELE SVJETLOSTI. Programiran sam: ".... budi u SVJETLU. ...
Uvijek se VRATI u SVJETLO. ... Sigurno utočište. ... Bez straha...
  
  Ja točno mogu vidjeti zašto su ljudi privučeni toj bijeloj svjetlosti. To je kao odmor, muvanje
unaokolo u bijeloj svjetlosti. Nema boli tamo. Programiran si da budeš ovca. Niste izloženi
nikakvim problemima . Postoje i drugi dijelovi tog broda/postaje gdje ste silom uguravani/
ubacivani u tijela sa energetskim zrakama.
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  Otkrio sam još jedan incident u ovoj sesiji. Otkrio sam da sam živio jedan kratki život između
1945 i 1949. Kad sam umro 1945, otišao sam do implantacijske postaje, a zatim došao odmah
natrag na Zemlju. Mislim da je to bila Philadelphia, Pennsylvania. Živio sam s majkom i ocem u
stanu iznad vrlo prometne ulice. U dobi od četiri godine sam izjurio na ulicu, te me je udario
auto. Tada sam napustio tijelo i prijavio se na moju uobičajenu implantacijsku postaju, te sam
poslan natrag u bolnicu Srca Isusova u Spokane, gdje sam ušao moje sadašnje tijelo u 1949.
  07.01.1996 sam se sjetio moje smrti kao Ramzes II.
  
  
  07.01.1997 Sesija vraćanja sjećanja:
  
  "Prije 3219 godine sam umro kao Ramzes II. Ležim u krevetu, umirem. Starac sam, a sluge
dolaze i odaju mi počast, meni, Sinu (od) Ra. Ne bojim se smrti, jer vjerujem da sam besmrtan.
Čak i moje tijelo će se obnoviti, kad odem živjeti s Bogovima. Imam 89 godina. Moje tijelo umre
i ja izlazim. Idem na implantacijsku postaju kroz cijev ili tunel. Čini se da je tunel zakrivljen. Ja
sam u BIJELOJ SVJETLOSTI. Čini se kao da sam nakon toga opet stavljen u tijelo. "
  
  "Kakvo tijelo je to?"
  "Muško tijelo."
  "Ljudsko?"
  "Da. Prvo sam odveden opet u SOBU BIJELE SVJETLOSTI sa svim tim tijelima koja se
muvaju unaokolo. To je prije 3219 godina. Oni nas programiraju sa 'MIR i ODMOR.' Ideja je
stvoriti mjesto u kojem je vrlo ugodno biti. "... BOG te voli. .... TI SI VOLJEN..." je kao šapat u
mojoj glavi, vrlo umirujuće. Radost i ljubav. Ja se uvijek mogu vratiti u svjetlo. Da budem u miru.
Insektoidi su onda me odveli iz te sobe BIJELE SVJETLOSTI
. Idem u nekakvo "oko". Hodam gore po rampi na "oku". Unutra sam. Kao da sam gol. Sjedam
... To je isti tip broda kao od Ra. Sjedim ovdje u letjelici, u "oku". Ja sam u tom svom novom
tijelu. Letjelica slijeće negdje. Hodam niz rampu. Vani je sunčan topao dan. Čini se da sam u
pješčanoj pustinji, opet u Egiptu. Čini se da je brod sletio kod piramide, kod Giza visoravni."
  
  "U tom novom tijelu, imaš li osjećaj posljednjeg života? Da li ga se sjećaš?"
  "Da i ne. To sve izgleda vrlo poznato. Gol sam, tako da netko dolazi i stavlja ogrtač na mene."
  "Jesi li u ljudskom tijelu?"
  "Da."
  "Da li osoba koja donosi haljinu razgovara s tobom? "
  "Postoji više od jedne osobe. To je kao da sam dočekan. Ulazim u neku vrstu visokog
položaja. Kao da sam učitelj sada. Osjećam se kao da sam veliki svećenik, a ne faraon. Još
uvijek služim Bogovima. Učim ljude o fizičkoj besmrtnosti. Upravo sam napustio ono staro tijelo i
dobio novo. Osjećam se nelagodno, kao da sam malo drogiran."
  
  "Vrati se na početak incidenta."
  "Prije 3219 godina. Ja sam faraon Egipta. Umirem. Ne osjećam se loše u vezi umiranja.
Radujem se besmrtnosti s bogovima, to je sustav vjerovanja kojeg smo učili. Umirem od
starosti, ostavljam svoje tijelo i prolazim kroz tunel svjetlosti. To vas jednostavno vuče kao sila
kojoj ne mogu odoljeti. To je kao usisna zraka za dušu. To vas samo usiše. To je gotovo isto
kao i kad sam prvi put bio stavljen u tijelo prije 12 389 godina u Atlantisu u kojem sam bio
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žrtvovan. Postoji sfera oko 4 metara u promjeru (TO JE SVJETLOST NA KRAJU TUNELA).
Zidovi ove sfere su sjajni sa bijelom SVJETLOSTI. U sredini te sfere je muško tijelo. Ja sam
utisnut u to tijelo. To je vrlo ograničavajuće. Izlazim iz te velike sobe. Dva bića su vani. Prvo
sam mislio da su BIĆA SVJETLOSTI. ALI to su bogomoljke!
Oni me vode u bijelo, maglovito svjetlo. Programiraju me: "... MIR.... ODMOR" – tako umirujući
šapat u mojoj glavi. Riječi: "... BOG te voli ... MIR JE U SVJETLU..."
  Ja sam programiran da sam sada s BOGOM. "... UVIJEK SE VRAĆAJ SVJETLU."
  
  
  Ja točno mogu vidjeti zašto ljudi misle da je odlazak u SVJETLOST nešto dobro - zato jer se
OSJEĆA tako dobro. "... Ja ću započeti novi život SADA.... STARI JE PROŠAO. ... Bit ćeš
SIGURAN U SVJETLU ... Uvijek možeš doći K SVJETLU."
  Vi se osjećate stvarno voljeni, da ste stvarno posebni. (Kad sam rekao 'stvarno voljeni i
stvarno posebni", rekao sam to u sarkastičnom tonu. Njihovo programiranje je jako slatko, ali
vrlo neiskreno i lažno. Primijetio sam tu istu sirupasto slatku, obmanjivačku retoriku iz
kanaliziranih Plejađana.)
  Tako sam onda izvađen iz sobe bijele svjetlosti. Imam dojam da su to bila BIĆA SVJETLOSTI,
ali nisu! "
  
  "Što je to BIĆE SVJETLOSTI?"
  "BIĆE koje je samo od SVJETLA. Ali oni nisu. Oni su insektoidi! Očigledno su koristili
telepatsku hipnozu da stvore tu bolesnu iluziju da su oni BIĆA SVJETLOSTI
. Idem u hangar gdje su 'oči' ( letjelice koje izgledaju kao "Oko od Ra"). Posjednut sam.
  
  "Jesi li jedini?"
  "Da, osim da netko upravlja letjelicom. Samo sjedim tamo neko vrijeme. Oni me vode negdje.
Vani je svjetlo. Gol sam. Telepatski mi je rečeno da idem niz rampu letjelice. Pretpostavljam da
sam transportiran od jedne bogomoljke.
  "Kada su pozdravili ti ljudi, da li su ti išta rekli?"
  "Ne. Oni me tretiraju kao svetu osobu. Pomažu mi da obučem halju i sandale i neku vrstu
pokrivala za glavu, vrlo visokog."
  
  "Ima li zgrada oko vas, grad ili tako nešto?"
  "Mi smo u Giza visoravni. Vozim se u kočiji. Vraćamo se istočno prema Nilu. Navodno, sada
sam dio svećenstva. Jedan od mojih sinova je faraon. Velika piramida u Gizi je veliki dio mog
života i sada kao svećenika. Nastavljamo rituale u Velikoj piramidi. To je kontinuirano.
Pomažem u produživanju cijele te stvari sa pijenjem krvi."
  "Kako ti je ime kao svećenik?"
  "Dio imena je Amen. "
  
  "Što to znači?"
  "Sveti čovjek od Boga, samo 'sveti čovjek' je glavni smisao. Zvuči čudno, ali sam gotovo kao
lik Isusa. To je kao ista vrsta bića. Dođeš od Bogova, i ti si učitelj. Postoji osjećaj 'svetosti' u vezi
mene. Kanalizirao sam. Bio sam programiran, a dio tog programa je primanje poruka od
vanzemaljaca preko kanaliziranja da se održava religija . Mislim da je ovo ono što je i
Isus bio – nešto poput visokog svećenika. Ovo je više od 1200 godina prije Isusovog. Tada su
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slijetali sa svojim tanjurima ispred svih
  
  "Koliko je vremena prošlo između smrti kao Ramsesa i povratka kao svećenika?"
  "Čini se kao nekoliko sati. U tom životu, između programiranja i kanaliziranja, ja sam bio
glasnik Božji, sveti čovjek svih Bogova. Nisam predstavljao samo jednog Boga. Nastavio sam
provoditi rituale Bratstva Zmije. Inicirao sam i vlastitog sina - faraona - u Bratstvo Zmije. To sve
se dogodilo prije 3219 godina. "
  
  Spoznaja koju sam dobio tijekom ove sesije je bila u vezi ET tehnologije i usidravanja duša u
tijela. Došao sam do tog zaključka kad sam ponovno proživljavao usidravanje u muško tijelo u
sferi na kraju tunela. Čini se da je elektromagnetika igra ključnu ulogu u tom postupku.
Odjednom sam shvatio da su oni koristili živčani sustav tijela uključujući i mozak da
implantiraju/usidravaju bića u tijela. Živci prenose električna punjenja, što stvara
elektromagnetska polja oko tijela. Čakre su jednostavno živčane mreže, koje stvaraju
elektromagnetska polja .
  
  U religijama Zmije, posebno u istočnjačkim duhovnim praksama i New Age kanaliziranjima -
puno pažnje se stavlja na razmišljanje o čakrama, "čišćenju" čakri i kanaliziranju energije kroz
čakre. Pri tome, duhovno biće u tijelu samo sebe usidruje dublje u tijelo slanjem energetskih
pulseva kroz ove živčane mreže . Zapravo sam iskusio ovaj fenomen tijekom vježbe "Energije i
Svjesnosti" učene od kanaliziranog entiteta Ramthe. Nakon
prakticiranja sam postao više i čvršće usidren u tijelu
.
  
  Također, samo stanje obraćanja pretjerane pažnje na tijelo pomaže ojačati vezanost za
tijelo.
  
  Imao sam priličnu komunikaciju sa "kanaliziranim Plejađanima" u suradnji sa ženom koja je
trenirana da kanalizira Plejađane Barbare Marciniak. Ovi tzv. Plejađani su me naveli da "čistim
čakre" kao jedan od postupaka koje sam morao obaviti kako bi okončao moje vanzemaljske
otmice. Pratio sam njihove savjete u stopu, uključujući i davanje bezuvjetne ljubavi Sivima i oni
su me obavijestili da više neću biti otiman.
  
  Međutim, bio sam ponovo otet i ponovno su mi usadili implantat za slabljenje mozga otprilike
dva tjedna nakon što mi je to rečeno. Tri druga "vidovnjaka" koji su kanalizirali vanzemaljce su
me pokušali osloboditi od otmica. Niti jedan nije uspio, usprkos svojim vrlo sigurnim
uvjeravanjima, da više neću biti otiman nakon izvođenja njihovih procedura. Otmice nikada nisu
prestale. I na kraju sam se opametio i shvatio da su me "Plejađani" i drugi kanalizirani
vanzemaljci manipulirali, obmanuli i prevarili.
  
  Plejađani - kako u drevna vremena, tako i sada su uspostavili duhovne prakse usmjerene
posebno na donje čakre, na mreže živaca u području genitalija. Plejađani danas to zovu "sveta
seksualnost."
  
  Kundalini tantričke Yoge je jednostavno kanaliziranje energije iz donje čakre, kroz druge čakre,
i kroz mozak. Nije čudno što se ponekad naziva "Zmijska moć". Ove obmanjujuće prakse služe
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samo da bi ljudi imali pozornost usmjerenu na svoja tijela i da nas ometaju i vode u ćorsokak sa
raznim duhovnim i New Age metodama. Pod tim uvjetima netko ne može tako lako otkriti što se
zapravo događa.
  
  Otkriće istine, naravno, može na kraju dovesti do toga da oslobodimo sebe iz tog
prisilnog ciklusa reinkarnacija na ovom planetu.
  
  To je razlog zašto vanzemaljci troše toliko vremena i energije da programiraju ljude s lažnim
duhovnim uvjerenjima. Na primjer, Plejađani kažu da mi ne možemo duhovno DEGENERIRATI
i da se prirodno razvijamo PREMA GORE. Međutim, istraživanje prošlih života je pokazalo
iznova i iznova - da mi jesmo duhovno DEGENERIRALI tijekom iznimno dugog
vremenskog razdoblje i da se mi ne razvijamo prirodno prema gore. 
  
  U početku fizičkog svemira smo bili pravi Bogovi!
  
  Programiranje ljudi da se mi prirodno duhovno razvijamo prema gore - priklanja ljude tome da
misle da ne moraju sudjelovati u terapijama prošlih života, terapijama za oporavak izgubljenih
duhovnih sposobnosti, duhovne svjesnosti i duhovnog integriteta. Ima mnogo takvih laži širenih
od Plejađana.
  
  Sivi, Reptili, Plejađani, Insektoidi - svi koriste sobe BIJELE SVJETLOSTI da programiraju ljude
. Ovaj fenomen ilustrira zavjereničku mrežu između nekoliko rasa vanzemaljaca. Oni također ne
dovode ljude u brodovima iz implant postaja kao što su to prije radili. Čini se da je "walk-in"
fenomen u porastu. 
Kanalizirani entiteti nas lažu u svrhu svojih podmuklih, tajnih vanzemaljski aktivnosti.
Mnogi ljudi danas izvješćuju u iskustvima blizu smrti u kojima oni putuju brzo kroz tunel prema
SVJETLU. Kad dođu do SVJETLA na kraju tunela ponekad vide "bića SVJETLOSTI."
  
  Oni vjeruju da su otputovali u neku duhovnu dimenziju. Iz vlastitog iskustva znam da su ta
"bića Svjetlosti" insektoidi. Oni samo stvaraju iluziju  u svijesti otetih, kako onih otetih bez tijela,
tako i onih otetih iz tijela. Ova sposobnost se može najbolje opisati kao "telepatska hipnoza",
drugi znanstvenici koriste termin "paravan memorija." Sivi također posjeduju nevjerojatnu
sposobnost da manipuliraju ljudskim mislima i emocijama i 
oni često i koriste ovu mogućnost da stvore iluziju svoje dobroćudnosti i ljubavi kojom
zrače
. 
To je jedan od razloga zašto neki od otetih misle da su Sivi bića SVJETLOSTI
.
  
  Reptili također posjeduju tu sposobnost i bilo bi razumno pretpostaviti da i druge grupe
vanzemaljaca koriste telepatsku hipnozu. Ne znam jesu li samo bogomoljke ili i drugi
vanzemaljci uključeni u "idite u SVJETLO" programiranje. Ljudi također navode da su dobili
proročanstva u blizini smrti, koja se često pokazuju kao istinita. To nije čudno, jer vanzemaljci
mogu putovati kroz vrijeme u budućnost i vidjeti što će se dogoditi. Isto tako, budući da su oni
lutkarski majstori koji rade iza scena ovog svijeta, kako bi manipulirali i ratovima, oni imaju
veliku kontrolu nad našom budućnosti
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https://www.youtube.com/watch?v=9IVGDkePHUM


Zamka Bijele Svjetlosti

.
  
  Mada, ja ne mislim da je budućnost fiksna, pogotovo što sve više nas "Zemljana" postaje
svjesno PROGRAMIRANJA PLANETA.
  
  Do sada nisam pronašao NITI JEDNE kanalizirane izvanzemaljce ili druge kanalizirane
entitete koji su na bilo koji način obavijestili ikoga na Zemlji što se ovdje zapravo događa . To bi
značilo da su vanzemaljci koji "posjećuju" Zemlju ili koji komuniciraju sa Zemljanima ili dio
planetarne zavjere ili su izuzetno bezobzirni i površni. S obzirom na psihičke i tehnološke
sposobnosti vanzemaljaca, nevjerovatno je da bi bilo koja skupina ETa bila potpuno nesvjesna
zavjere na Zemlji, čak i ako nisu dio toga
  
  U konačnici, čini se da je u našem najboljem interesu da poruke bilo koje grupe ET-a ili bilo
kojeg kanaliziranog entiteta ne shvatimo doslovno. Razlikovanje je prava riječ.
  
  Mi možemo zaobići njihovo programiranje tako da svatko od nas radi vlastita istraživanja i
terapiju prošlih života. 
  
  
  { Dodatak prevoditelja: Čini se da su kroz pojedina kanaliziranja izrečene mnoge istine, ali ne
zato što je druga strana bila tako dobra prema nama, nego zato da se bolje podmaže put za laži
i skrivene agende  (npr
opravdavanje karme i reinkarnacije!). Dakle, možemo imati materijale prepune raznih istina od
kojih zastaje dah – i onda se među sve te istine ubaci jedna ili više laži tipa "nakon smrti mora
se ići u bijelu svjetlost" ili "...tamo su tornjevi za oporavak gdje duše odlaze nakon smrti tijela" ili
"sve su samo lekcije ..."
  Sve te istine mogu slobodno biti prenešene – jer šta one vrijede kada će biti obrisane ulaskom
u zamku bijele svjetlosti }
  
  
  Preneseno sa: http://4dlog.blogspot.com/2014/08/zamka-bijele-svjetlosti-3.html
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